Варіант 10                                  ЗНО-2011
Завдання №1 

У банку відкрили рахунок на 1000 грн під 20 % річних. Наприкінці кожного з перших двох років зберігання грошей у банку після нарахування відсотків вкладник додатково вносив ще [image: image84.jpg]


 грн. На кінець третього року виявилося, що розмір вкладу збільшився порівняно з початковим вкладом на 300 %. Яке з рівнянь відповідає умові задачі? 

	А
	[image: image2.png]({1000 1,2+4a)-1,2+a) 1,2=1000-4





	Б
	[image: image3.png]({1000 0,2+4) 0,2+a)- 0,2

000-4





	В
	[image: image4.png]({1000 1,2+4a)- 1,2+4a)- 1,2=1000.3





	Г
	[image: image5.png]({1000 0,2+a) 0,2+ a)-0,2

000-3





	Д
	[image: image6.png](1000 1,2+a)- 2

000-3








Завдання №2 

Подайте у порядку зростання числа: [image: image7.png]sin 40°,sin 80°,sin 240°



. 

	А
	[image: image8.png]sin 40°,sin 80°,sin 240°





	Б
	[image: image9.png]sin 40°,sin 240, sin 80°





	В
	[image: image10.png]sin 240°,sin 80°,sin 40°





	Г
	[image: image11.png]sin 240°,sin 40°,sin 80°





	Д
	[image: image12.png]sin 80°, sin 240°,sin 40°








Завдання №3 

Обчисліть значення виразу [image: image13.png]log549+210g5§



. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0
	1
	2
	4
	25




Завдання №4 

Розв’яжіть нерівність [image: image14.png]



	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[image: image15.png]



	[image: image16.png](=2;+00)




	[image: image17.png](—00,-2) ) (=2;+00)




	[image: image18.png](—00,3) L (3,+00)




	[image: image19.png](=2,3)J (3:+00)








Завдання №5 

Розв’яжіть рівняння [image: image20.png]



	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[image: image21.png]X omckez
7




	[image: image22.png](—1)*%r+7k,kez




	[image: image23.png](—1)*%r+27k,kez




	[image: image24.png]X imkez
7




	[image: image25.png]





Завдання №6 

Розв’яжіть нерівність [image: image26.png]loggs3 <logys x



. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	( −5; 0 )
	( 0; 5 )
	( 5; [image: image27.png]


 )
	( 0,5; 5 )
	[image: image28.png]







Завдання №7 

[image: image1.png]


За видом графіка функції [image: image29.png]y=ar +bx+e



 визначте знаки коефіцієнтів a, b, c. Оберіть правильне твердження.


	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[image: image30.png]=0,
b>0,
>0




	[image: image31.png]<0,
b<0,
>0




	[image: image32.png]=0,
b<0,
>0




	[image: image33.png]<0,
b<0,
<0,




	[image: image34.png]<0,
b>0,
<0,








Завдання №8 

Знайдіть область визначення функції [image: image35.png]F)=-x"+5x-4




	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(1;4)
	[1;4]
	[image: image36.png]



	[image: image37.png](—o0:1] LU [4:+00)




	[image: image38.png][4:+00)








Завдання №9 

Знайдіть похідну функції [image: image39.png]y=x"+3cosx



. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[image: image40.png]' = 45 +3sin x




	[image: image41.png]



	[image: image42.png]¥ =427 -3sinx




	[image: image43.png]



	[image: image44.png]







Завдання №10 

Знайдіть первісну функції [image: image45.png]fx)=2x+2



, графік якої проходить через точку з координатами (1;4). 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[image: image46.png]



	[image: image47.png]



	[image: image48.png]



	[image: image49.png]



	[image: image50.png]







Завдання №11 

Укажіть, скільки п’ятицифрових чисел (без повторення цифр) можна скласти з цифр 1, 3, 5, 7, 9. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	90
	100
	115
	120
	145




Завдання №12 

У трикутнику АВС [image: image51.png]£A4=59% LB =62°



. Із вершин цих кутів проведено висоти, що перетинаються в точці О. Визначте величину кута АОВ.

[image: image52.jpg]



	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[image: image53.png]98°




	[image: image54.png]121°




	[image: image55.png]144°




	[image: image56.png]149°




	[image: image57.png]154°








Завдання №13 

Діагональ куба дорівнює 6 см. Знайдіть площу повної поверхні куба. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[image: image58.png]72 end’




	[image: image59.png]66 car®




	[image: image60.png]60 cad®




	[image: image61.png]54 cad




	[image: image62.png]48 cad®








Завдання №14 

Точка Р симетрична точці [image: image63.png]Al-2-3.4)



 відносно координатної площини [image: image64.png]


.  Знайдіть координати точки Р. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(2; –3; 4)
	(– 2; 3; 4)
	(– 2; 3; –4)
	(– 2; – 3; –4)
	(2; –3; –4)





У завданні 15 до кожного з чотирьох рядків інформації у лівій колонці, виберіть один, на вашу думку, правильний варіант у правій колонці. Поставте позначки в таблиці «Відповідь до завдання»на перетині відповідних рядків і колонок.


Завдання №15 

Установіть відповідність між рівняннями сфери (1-4) та елементами координатного простору, з якими ці сфери дотикаються (мають лише одну спільну точку) (А-Д). 

	1
	[image: image65.png](x=2F +{y-5F +(z-3)* =25





	2
	[image: image66.png](x—2F +{y-3F +(z-4F =25





	3
	[image: image67.png](x—2F +{y-3F +(z-57 =25





	4
	[image: image68.png](x=3f +(y-2F +(z-4F =25






	
	А
вісь Ох

Б
вісь Оу

В
вісь Оz

Г
площина ху

Д
площина хz




Розв'яжіть завдання 16-21. У клітинку "відповідь до завдання" введіть число. Якщо число містить дробову частину, то між цілою та дробовою частиною поставте КОМУ. Інші символи комп'ютерна програма відзначить як помилку.


Завдання №16 

Спростіть вираз [image: image69.png]


. 



Завдання №17 

Розв’яжіть рівняння: [image: image70.png]5xt = 205436 +4/3xF —122+37 = —2x° +8x+1






Завдання №18 

Розв’яжіть систему рівнянь [image: image71.png]3x+cosx=3y+cosy,
3x-y=6



 Запишіть у відповідь ДОБУТОК  [image: image72.png]XYy



, якщо пара  [image: image73.png](x0:0)



 є розв’язком системи рівнянь. 



Завдання №19 

За ескізом графіка функції [image: image74.png]_axth
tc




 визначіть знаки параметрів a ,b, c. У відповіді вкажіть номер правильного варіанта з наведених нижче.
[image: image75.jpg]



[image: image76.png]1

>0
b>0
>0



       [image: image77.png]a>0
2.4 <0
e>0



       [image: image78.png]a<0
34850
c <0



       [image: image79.png]a<0
4380
e>0



         [image: image80.png]<0
548<0
c<0



       [image: image81.png]a>0
648 <0
c<0






Завдання №20 

У квадраті АВСD сторона АВ дорівнює 1,5 см. Знайдіть скалярний добуток [image: image82.png]AB. AC



. 



Завдання №21 

Обчисліть об’єм многогранника (у [image: image83.png]


), усі вершини якого лежать у центрах граней прямокутного паралелепіпеда з вимірами 3 см, 4 см, 5 см. 
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